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STUDENT SATISFACTION SURVEY 

Academic Session 2017-18 

Students were asked 15 questions related to campus, faculty, curriculum, co-

curricular activities, Library facilities, sports facility extended in the campus,  ICT 

facility, women cell, other facilities and lastly about the overall experience in the 

campus.  

1. Regarding campus environment in general, 56.54% students reported 

excellent, 32.73 % good and 10.72% reported satisfactory. 

2. Regarding cleanliness and maintenance of the college, 60.38% students 

reported excellent, 33.92% good and 5.69% reported satisfactory. 

3. Regarding faculty, 53.57% students reported excellent, 38.69 % good and 

7.73% reported satisfactory subject knowledge. 

4.  Regarding experience in studying in smart class rooms and use of facility 

by teachers 52.97% students reported excellent, 36.90 % reported good 

and 10.12 % satisfactory. 

5. Regarding curriculum provided by the affiliating university, 62.5% 

students reported excellent, 31.54 % good and 5.95 % reported 

satisfactory. 

6. Regarding co-curricular activities organized in the campus, 64.2% students 

reported excellent, 30.5 % good and 5.3 % reported satisfactory. 

7. Regarding library facility in the campus, 55.95% students reported 

excellent, 30.52 % good and 13.52 % reported satisfactory. 

8. Regarding sports activity in the campus, 60.71% students reported 

excellent, 30.95% good and 8.33% reported satisfactory. 

9. Regarding ICT facility in the campus, 58.33% students reported excellent, 

33.33% good and 8.33% reported satisfactory. 
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10. Regarding transportation facility provided by the institution, 46.42% 

students reported excellent, 34.52% good and 19.04% reported 

satisfactory. 

11. Regarding medical facility provided by the institution in emergency, 51.8% 

students reported excellent, 36.9% good and 11.3% reported satisfactory. 

12. Regarding social activities organized by the institution, 50.59% students 

reported excellent, 33.33% good and 16.07% reported satisfactory. 

13. Regarding behaviour of student mentors, 52.38% students reported 

excellent, 33.92% good and 13.69% reported satisfactory. 

14. Regarding behaviour of office and support staff, 62.38% students reported 

excellent, 33.92% good and 3.69% reported satisfactory. 

15. Regarding the overall impression about the institution, 64.38% students 

reported excellent, 31.92% good and 3.69% reported satisfactory. 


